[TopaboTaem B napax B Tno!
Bam Hago BbIOpaTb OTBET U
3aHeCTU ero B NIUCT OTBETOB!




Bonpoc 1

HaH epapuk py  y =ax+Db
Kakass gpopmyna 3adaém amy ¢pyHKyuro?

1 y
Dy=——x+1
)y ==2% 1
2)y =2x+1
3)y=-"2x+1 oV
1
4)y =—x+1
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Bonpoc 2 y=_15x-5

Ans ¢pyHkyuu Haudume 3HayeHue Xx ,
npu Komopom 3Ha4dyeHue y =1

12,5 2)2 3)1,5 4)-4



Bonpoc3 y=-2x+3

Kakou u3 npueedéHHbIX 2paghuKoe siesisiemcs
2pauKkom QpyHkyuu?
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Bonpoc 4
Jlna auneunou ynkuyuu nazoeume
Koaghpuuuenm k u opounamy mouxu
nepeceuenusn cpapuxka ynkuuu ¢ ocoio




Bonpoc 5

3aoaitme (popmynou auHeUHYIO

¢ynkuuio,
ec/lu U36ECHICH €€ V21060 KOIpPuyuenm
u
ceuenyd ¢ ocgro Oy:
k=-2; A(0;3)  Dy=2873
2)y=—2x-3
3)y=2x+3

4)y =—2x+3



[TlomeHAeTeCcb TeTpagaMum Tno
Ans B3aUMOMNPOBEPKU B
yuyeHnKamMmu 3a apyrou naptou!
[lpoBepsem!




Bonpoc 1

HaH epapuk py  y =ax+Db
Kakass gpopmyna 3adaém amy ¢pyHKyuro?

N0, y=—2-1+1=1.
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N [=
X




Bonpoc 2 y=_15x-5

Ans ¢pyHkyuu Haudume 3HayeHue Xx ,
npu Komopom 3Ha4dyeHue y =1

4)-4
|=-15x-5
.Sx=-5-1
1.5x =—6

x=-4



Bonpoc3 y=-2x+3

Kakou u3 npueeOdéHHbIX 2paghuKoe siesisiemcsi
2pauKkom QpyHkyuu?
y
3
1) k<0
1,5

o\ y=—2-15+3=-3+3=0
y=-2-3+3=3




Bonpoc 4
Jlna auneunou ynkuyuu nazoeume
Koaghpuuuenm k u opounamy mouxu

nepeceuenus cpapuxka ynkuuu ¢ ocoio
Oy:

X 1
3 1 =73 y=-1




Bonpoc 5

3aoaitme (popmynou auHeUHYIO
dynkyuio,
ec/lu U36ECHICH €€ V21060 KOIpPuyuenm
u

CeHUCHUA C OCbIO U).
k=-2; A(0;3) 4)y =-2x+3

3=-2-0+3



NMNoaBeaem ntorn padotsl B napax? Kakue
KpUTEepmun Bbl MOXeTe NpeasnioxXuTb?




B nucr
CaMOOLIeHKN
BbIiCTaBUTe

OTMETKY!




